

20组幸运家庭喜获大奖

振华杯“最像二宝”评选圆满落幕

本报济南12月26日讯(记者 徐洁) 12月24日,济南街头被愉快的节日气氛包围,由齐鲁晚报联合济南振华商厦共同举办的振华杯“最像二宝宝贝秀”评选活动,迎来了颁奖环节。一个多月来,活动共吸引128组家庭热情参与,最终20组家庭获得活动大奖。

颁奖活动以一曲热辣的拉丁舞拉开帷幕,来自中同舞蹈学校的四位美女瞬间引爆全场。济南伯乐艺术培训中心的小朋友

们带来了两支活泼可爱的舞蹈《可爱颂》、《狐狸叫》,只见她们时而活泼,时而动感,颇有小狐狸的模样。小树林语言艺术学校的学生精彩的小品《儿童版甄嬛后传》令现场观众捧腹大笑,十分难忘。鹏派健身俱乐部的健身教练《搏击操》,动感十足,再次点燃全场气氛,现场《机器人舞蹈》让孩子们大开眼界,十分抢眼。活动在潮童星学院的《华服走秀》中落入尾声,小模特们的独特气质,让所有观众眼前一亮。

颁奖仪式上,一、二、三等奖,分别获得了iphone 7手机、价值3000元的德国KND厨具四件套,价值1000元的孚日家纺四件套礼盒,优秀奖获得了价值500元的九阳家用豆浆机。

据介绍,活动还得到了九师傅阿胶糕、又白洗衣片、米迦儿童摄影、山东联合基因的大力支持,参赛家庭都领到一份沉甸甸的参赛礼包。现场,济南伯乐艺术培训中心、中同舞蹈学校、艾克瑞特机器人教育、小树林语言

艺术培训学校、潮童星学院演绎的舞蹈、唱歌、小品、华服走秀等

节目,为节日送上一场精彩的视觉和听觉盛宴。



齐鲁晚报《孕婴童》

欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”

了解最新资讯,参与互动活动。

招商合作电话

0531-85196566 85196055

济南振华商厦的华丽变身:

现代商业要与年轻人充分互动

一边是异军突起的商业航母——商业综合体,一边是网络电商的冲击,全国范围内老商场的没落似乎无可争议。然而,位于济南经四路老商业区的振华商厦转型却让人惊艳:曾经挂满大红灯笼的老商场如今从内到外透着年轻的气质。

感情的归感情,市场的归市场

振华商厦的前身是济南人民商场,曾经是济南最繁荣的百货商场之一,凝聚着老济南人对于生活的情感和渴望。“感情归感情,做商业单纯靠感情无法生存下来,只能被遗忘和淘汰。”山东振华济南人民百货有限公司总经理助理逢育涛说。

近年来,在济南城区各个方位,集吃喝玩乐功能于一体的大型购物中心遍地开花。如今,人们走进商场不再单纯为买东西,还有放松娱乐、健身或交际的需求。“老百货没有吃喝玩乐的功能,因此,吸客能力有限。”逢育涛说。

谁在逛商场?这是每位商业经营者思考的首要问题。振华商厦管理者发现,初为父母的“80后”、“90后”已成为无可争议的消费主力军。因此,近两年,振华商厦先后引进了优衣库、无印良品、H&M、屈臣氏等快时尚品牌,还引进了黄三怪、集杰尚品、蓝海·百姓厨神等餐饮品牌,“我们必须随市场而动,客户需要什么,我们就提供什么,就这么简单。”逢育涛说。

重要的是与客户充分互动

由于面积有限,体量较小,振华商厦无法在品牌的丰富度上与大的商业综合体竞争。但如果继续坐守传统百货模式,延续老人民商场的定位,必死无疑。

振华商厦管理者决定,精打细算利用好每一寸面积,引进差异化的品牌,为客人提供与众不同的购物体验。今年元旦,明星衣橱山东首家旗舰店以及韩国服饰集合店卡洛树将开业,据介绍,与其他服装品牌不同的是,两大品牌更注重客户的个性化需求,重视与客户的互动,除了服装外,还加入了烘焙、咖啡等生活化元素。

“互动性”是振华商厦最着力强调的商业理念之一。逢育涛说,以前,人们逛商场是为了购物——休闲,购物第一,现在人们来到商场休闲



即将开业的明星衣橱山东旗舰店。

成了首要的需求,因此,商场必须想办法与客户充分互动。“我们还利用有限的面积,建有云汀空中花园,以及五人制足球场,让客人在购物的同时健身、散步,在其他地方享受不到的设施,我们提供,这就是精而美的独特服务。”他说。

怪电商,不如反思自己

据阿里巴巴公布的实时数据,截至11月11日24时2016天猫双11全球狂欢节总交易额超1207亿。有人说,网络电商的爆发式增长必将导致实体商业的没落。

振华商厦也给出一个数据,2016年,在实体商业总体持平的形势下,振华商厦的优衣库、无印良品等品牌营业额增长20%以上。

分析原因,逢育涛说,数据一方面说明了商场的吸客能力,另一方面这些品牌为什么受欢迎,还是三个字“接地气”,价格不高、质量不错,这与振华的经营理念也不谋而合。

与电商相比,实体商业无疑承担着更多的社会责任。他们雇用更多的员工,养活更多的家庭,缴纳更多的税收,为城市建设做着更大贡献。逢育涛说,人的需求是多元的,购物并非只是为了得到东西本身,实体商场的互动性、体验性是网上购物无法提供的,因此,实体商场把这两点做好了,就不担心没有人来,与其抱怨电商冲击,不如打磨自己。



最像二宝家庭喜获iPhone7大奖

观看机器人表演

精彩舞蹈演出

看完节目品尝美食

一等奖获得者乔乔、添添的妈妈:家有二宝,累并快乐着

在本次评选中,41号姐妹花乔乔、添添以最高票获得了一等奖。颁奖现场,俩姐妹的妈妈也与记者分享了她的二宝育儿心得。

“80后”济南妈妈刘佳是家中的独生女,而她迄今为止最大的幸福是拥有了两个女儿。“我小时候太孤单了,特别羡慕有兄弟姐妹的同学,放假就想去别人家玩。”刘佳说,所以,“单独”二胎政策一放开,她和老公就马上决定再给大女儿乔乔生个弟弟或妹妹。

提起养育两个孩子的感受,刘佳笑言:“累并快乐着。”幸亏家中老人的给力帮忙,刘

佳几乎从未因孩子耽误工作,而两个女儿也格外乖巧,大女儿比小女儿大六岁,有时候还能帮妈妈照看妹妹。

“我特别感谢我的大女儿。”刘佳说,虽然大女儿也刚刚八岁,但从未对妹妹有任何的排斥,特别爱护妹妹,有一次,在学校,老师给她一块糖作为奖励,她都完整地拿回家分给妹妹一半,相反妹妹却有时候会“争宠”,会大叫着强调:“这是我妈妈!”“二宝”的到来使这个小家热闹不少。

刘佳说,两个女儿是她最想要的,恰好小妹妹小时候长

得也非常像,大宝越长越像妈妈了,看小时候的照片真是和妹妹一模一样。

“二胎”政策放开后,刘佳的朋友既羡慕两个孩子的家庭,又担忧孩子负担太重,影响工作。刘佳以“过来人”的角色说,因为有了照看第一个孩子的经验,所以第二个孩子从容多了,自然身心也没有那么累,而且大宝也能陪二宝玩,所以家有二宝还是快乐居多。刘佳觉得,有父母这个坚实的“后盾”,她确实没有在看孩子上太发愁。看着两个孩子相依相伴,她觉得所有的苦都值得了。